



对我们的活动感兴趣吗?
马上加我吧!

眼看着2015年即将步入尾声,想必未婚青年,又要开始为没解决的个人问题发愁了。把单身公害的论调抛到一边,先在本周六跟着永报佳缘,一起邂逅临安大明山的最美红叶吧。没准这回,还有一段缘分等着你呢。没什么可怀疑的,因为已经有人做到了。那对六月份相识于檀头山户外行的年轻人,光棍节都领证啦!

所以说,梦想还是要有的,踏出家门没准就实现了呢?



图文无关

□记者 翁倩

一场户外交友,牵出两颗悸动的心

缘分的奇妙,就在于你永远不知道它会在何时何地,以何种形式出现。古宣对此深有感触,他和老婆陌莹(化名)的缘分,就是始于永报佳缘组织的檀头山岛交友旅行。参加这次活动,真的是我人生中做过最正确的决定了。古宣感慨地说。

时间倒回今年6月份,那时的檀头山岛,海风催人徐徐醉,浪花拍岸不须归,正是一年中最美的时节。带着一份独属于海岛的浪漫情怀,永报佳缘领着50位单身小伙伴,踏上了檀头山岛。

古宣和陌莹都是这场海岛浪漫户外行成员之一。在此之前,两人从未有过交集,但陌莹还是很快就吸引了古宣的注意。同行的那么多女孩子,只有她,小小的个子却背了个大大的登山包。在人群里不显眼都不行。古宣细细地回忆两人初见时的情景,我很好奇,码头到海滩那么长一段路,她真的能背着那么重的包走完全程吗?就是这份好奇,让古宣对陌莹多了一份关注。

结果那一路,陌莹数次婉拒了朋友替她减负的好意,硬是自己背着包走完了全程。这下可让古宣对她刮目相看,更觉得这个坚韧的女孩子与众不同。白天大家各自在沙滩嬉水垂钓,古宣没有太多机会与陌莹接触。但到了晚上的篝火晚会,两人恰好在玩游戏时分到了一个组。那一晚,不管是游戏是要团队合作还是双人配合,古宣都尽可能地护着陌莹,甚至在撕名牌游戏时,不惜牺牲自己换来陌莹的晋级。

美景催生的感情格外甜美

我原本对他没什么印象。可篝火晚会上他对我的照顾,确实让我很有好感。陌莹大方地说。她清楚地记得,那晚游戏结束后,腾空而起的烟花在夜色中绚烂绽放,大伙围着篝火旋转欢呼,自己的心已有了一丝悸动。

狂欢之后,古宣鼓起勇气,约陌莹第二天早上一起登山。陌莹欣然应允。第二天,两人在漫山遍野的草丛中一起登上了山顶。那一刻,眼前是清晰的海岸线,耳边是风力发电机的轰鸣声。这独特的海岛风景犹如催化剂,让两人心中那颗情感的种子萌出了芽。

海岛归来,古宣和陌莹的感情逐渐升温。再参加永报佳缘的活动时,两人总是结伴而来。看出点苗头的佳缘红娘暗自欣喜,虽未点破,但也觉得好事将近。果然半年不到,就接到了两人的好消息。

我很幸运,一次说走就走的旅行就邂逅了真爱。但我更感谢永报佳缘开启了这段缘分之旅。所以单身的小伙伴们,一定要抓住机会,踏出家门才能结识更多朋友,寻找到自己的缘分。陌莹一脸真诚。

这一场『海岛藏情』,你还等什么? 他们结婚了!

周末到临安来一场 脱单大战

都说旅行是了解一个人最好的方式,一个好的行程能够在有限的时间最大程度地了解对方。所以本次佳缘的大明山之旅,就是专为单身的你量身定制,一切以脱单为前提。

本次交友旅行将有专业领队带领着前往第一站目的地:大明山。霜重色愈浓,此时的大明山漫山红叶,层林尽染,蔚为壮观。大家尽可以大胆地邀请让身边还不熟悉的同伴,自由自在地亲近自然,去看那广袤的万亩草甸、瑰丽的峡谷。

晚间,大家会住进早听鸟声晚观霞,青山绿水皆入房的风情民宿。等待在这儿的,将是一桌别具特色的农家宴,以及一场热闹的篝火晚会。男女嘉宾既能在美景中用餐,感受别样风土人情,还能在篝火旁尽情展示自己智慧和活力,在协作中拉近距离,加深了解。

香甜一梦,第二天就该去人称小九寨沟的太湖源看看了。那里自姚明夫妇来拍过婚纱照后,就有许多人慕名前来,俨然成了爱情圣地。其实太湖源不仅植物种类丰富,还有野生动物天堂的称号,生活着黑鹿、猕猴等国家重点保护动物。景区内更有一株姚明夫妇共同种下的爱情树,想求个婚姻美满的,一定别忘了在树上系根红绸,讨个好兆头吧。

把交友融入大自然中,让大家在冬日的时光里,走出户外,享受阳光和即将开始的爱情。我相信这样特别的交友活动,单身朋友们彼此擦出火花的概率将特别大。作为组织者,永报佳缘的工作人员对即将开始的户外相亲充满期待。

年轻人最爱旅行中的邂逅

上周活动消息一出,永报佳缘交友群里的年轻人都已经按捺不住激动的心情,纷纷发言支持活动。会员达达说:“呼吸着新鲜的空气,感受大自然的魅力,还能遇到心仪的他,想想都美。另一位会员霞哥则第一时间表达了报名意愿:正想出游,发愁没人陪,这可真是下及时雨了。”

不仅群里探讨得热闹,来工作室报名的也不少。35岁的陈先生曾参加过永报佳缘的活动,这次来报名就是冲着对佳缘的信任:前几次参加的活动不仅好玩,还让我结识了不少新朋友。佳缘的活动,品质还是有保证的,所以这次我没怎么犹豫就报名了。

把交友这种略显尴尬的事放在青山绿水间,是我比较能接受的方式。第一次参加佳缘的活动,希望能遇到合适的对象。28岁的张小姐说。报名参加本次活动的人中,像张小姐这样工作稳定,温和善良,可略有点内向的人不在少数。他们对婚姻这事一直不敢主动地追求,而身边的异性又有限。旅行交友活动正好填补了这个不足,格外吸引他们的眼球。

活动时间:2015年11月21日
11月22日

活动内容:临安大明山看漫山中国红,太湖源边观生态美景,篝火晚会尽情狂欢。

活动收费:原价600元/人,即日起报名有优惠!

报名方式:拨打电话87138907



大明山红叶美如画